

*Az Európai Parlament jelentése a kommunális szennyvizek  
kezeléséről és újrahasznosításáról*

European Parliament,  
Presse Releases, 05 10 2023

**Kulcsszavak:** környezetegészségügy, vízgazdálkodás, kommunális szennyvizek, Európai Parlament, Európai Unió

**Forrás Internet-helye:**

<https://www.europarl.europa.eu/news/en/press-room/20230929IPR06133/parliament-calls-for-better-reuse-and-treatment-of-urban-wastewater> ;

[https://www.europarl.europa.eu/doceo/document/A-9-2023-0276\\_HU.html](https://www.europarl.europa.eu/doceo/document/A-9-2023-0276_HU.html) ;

**EU Zero pollution action plan:**

[https://environment.ec.europa.eu/strategy/zero-pollution-action-plan\\_en](https://environment.ec.europa.eu/strategy/zero-pollution-action-plan_en) ;

[https://environment.ec.europa.eu/strategy/zero-pollution-action-plan\\_hu?etrans=hu](https://environment.ec.europa.eu/strategy/zero-pollution-action-plan_hu?etrans=hu)

Az Európai Parlament jelentést tett közzé a kommunális szennyvizek kezeléséről, újrafelhasználásáról, a vízzel való takarékoságról.

A jelentést 420 igen, 62 nem szavazattal és 62 tartózkodással fogadták el.

A képviselők álláspontja szerint szélesebb körben kellene gondoskodni a kommunális szennyvíztisztító telepekről származó megtisztított víz újrafelhasználásáról, pl. ipari folyamatokban, távhőszolgáltatásoknál és hűtési rendszerekben. Megkövetelik továbbá a tagállamoktól, hogy „víztakarékossági és újrafelhasználási nemzeti terveket” dolgozzanak ki és vezessenek be.

A jelentés szigorúbb mérési szempontokat tartalmaz a szennyvizekben jelenlevő vegyi anyagok vonatkozásában, egyebek között az ún. „örök vegyszerek” (perfluor- és polifluor-tartalmú alkil anyagok, vagy PFAS-ok) mikroműanyagok, kórokozók, mint vírusok és baktériumok, valamint antibiotikum rezisztens szubsztanciák.

A képviselők kezdeményezik, hogy a gyógyszer- és kozmetikumgyártó cégek a rájuk háruló felelősség elismerésével vállaljanak nagyobb részt a kommunális szennyvizekben jelenlevő mikroszennyezések eltávolításával járó többletköltségekből.

Az Európai Bizottság 2022 októberében javaslatot tett a kommunális szennyvizek kezeléséről szóló irányelv átdolgozására. A törvénynek igazodnia kell az EU klímavédelmi céljaihoz, a körforgásos gazdasághoz és a környezetszennyezés csökkentéséhez. A javaslat az EU cselekvési tervéhez kapcsolódik, amely a levegő-, a víz- és a talaj szennyezésének megelőzését tűzte célul.